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1 1.3[ Déterminer 'ensemble de définition et esquisser le graphe des fonctions sui-

vantes
1) f(x)=3 2)  f(x) = —gx
%) flx) &~ Bn+B H  flz)= ix2+3
5) f(x)= -x2+x+15 6) f(x)= x2-2x+3
D fe) = 2] 8 fx)= 1
g)= flad =il x? 10) f(x)= Jx
1) fix) = (x=1| 12) f(x) = ||x-1] - 1]
X 13) f(x) = |||x-1] - 1] -1] 14) f(x) = |x-1] + |x+2]
15) f(x) = |x2+x-6]| 16) f(x) = x2-|x|-6

i 1.4 | Quel est 'ensemble de définition des fonctions suivantes ?

1)

3)

5)

7)

9)

f(x) = J1-2x2 X2 f(x)=4+1-4J1-x2
f(x) = ;_1_-1+£—2— 4) Ffx)= J1-22+ Jx2-1
fx)= J1-x + Jx-2 6) f(x)= x-1

(x2-1)(x2-T7x+10)
flx)= Jx-1 Jx+2Jx-5 8 f(x)=J(x-1)(x+2)(x-5)

5
6 - /63x2-17x-10

flx) =



1.11 Parmi les fonctions suivantes, déterminer celles qui sont paires et celles qui

sont impaires

) f(x)= x2 2)
B f = EoE 1)
x
x3+x
x5-x8_x
R e 8)
9 [(x= 5x7—x3+% 10)

f(x) = «®
_ x242
Fla) = 522
o NJxt-1
o =g
_ x3+x+1
flx) = =
_ xP-x
flx) = e

1.14 Les fonctions suivantes sont-elles périodiques ? Si oui, donner leur période.

1) f(x)= 1-sin(7x) 2)
3) f(x)= tan(2x) 4)
B) .- f(x)= %£-8n(3x) 6)

7  f(x) = sin(x2) 8)

f(x) = |sin(3x)
f(x) = sin(2x)- cos(4x)
f(x) = cos®(5x)

f(x) = sin?(3x)



